



什么是爱情？ 听听他们的爱情故事吧！

谢小凤

每每提及琼瑶的名字,人们都会想到唯美的爱情。琼瑶这两字就代表了一种爱情观,字面上理解,琼瑶是一种如白雪的美玉,完美无瑕,这也是琼瑶对于自己的期许,她希望自己的爱情生命中,如白雪一样纯洁,没有背叛!近日,琼瑶却无奈发文,决定将丈夫“还给”孩子们,自己也将不再相信爱情。于是有人直呼对爱情顽固信仰一生的琼瑶都不相信爱情,我们还能再相信这所谓的爱情吗?别急着断言,让我们来听一听他们的爱情故事。

有一种爱情,从校服到婚纱

小婷和小楠是高中同学,小婷是班里的优等生,家里的乖乖女。而小楠在班里学习成绩一般。可能也正是因为这样,他们俩最后才能走到一起。那时候,班里实行自主选择同桌,你可以根据自己偏科情况,选择可以互相帮助的同桌。小楠的英语成绩比较差,正巧小婷的英语学得特别的好。出于这一方面的考虑,小楠径直走向了小婷,“我可以和你做同桌吗?”小婷微笑着点点头。

再后来,操场上很少看到小楠的身影了,看到更多的是他坐在自己的位子“埋头苦干”。为了感谢小婷的热心辅导,小楠每天帮小婷打开水、带早饭。小婷在小楠的“带领”下,也变得越来越开朗。

2012年的夏天,他们结束了繁忙的高中生活,小楠也以小说里一贯的恋爱公式向小婷告白了,小婷欣然接受。遗憾的是,他们考上了不同城市的大学,小楠去了江

西的一所学校读书,小婷留在了杭州,就这样,他们开始了漫长的异地恋。整个大学,小楠都在拼命地省吃俭用,省下来的钱全部用来买车票回杭州看小婷,剩余的全给小婷买好吃的。终于在2016年的6月,小楠和小婷在建德胜利会师。毕业之后,两人就光明正大地“扯证”了。小婷说,从高中到大学,从校服到婚纱,感谢小楠的一路陪伴。

平淡才是真,简单也是爱

“我嫁给他的那会,没有豪华的车队,没有漂亮的婚纱,也没有婚戒,几辆破拖拉机就把我给娶回家了。”项女士说,想到这一幕,真是“亏大发”了。虽然什么都没有,但是他们在最美好的年纪相遇,在最恰当的时候结婚,在最适当的时机生了三个可爱的宝宝。“嫁给我先生那年,我22岁。结婚以后生了一个女儿,再后来上天意外地赐给了我们一对龙凤胎。”项女士回忆道,那时候他们的经济并不宽裕,生下三个孩子以后,其实项女士是抱头痛哭的,想着应该怎么养活这三个小天使。谢先生一声不吭,每天早出

晚归,默默地撑起了这个家。现如今他们已经携手走过了30个年头,儿女们也都已经长大。在他们眼里,平平淡淡才是真,简简单单也是爱。

项女士说,生活已经把他们弄得焦头烂额,他们之间也没有特别浪漫的回忆,如果一定要回忆起一桩浪漫的事情,应该就是在恋爱期间,谢先生骑着自行车带着项女士一路从新安江骑到了灵溪洞,“那是个炎热的夏天,骑到灵溪洞已经天黑了,我们都尴尬得不知所措。”项女士说。

在项女士眼里,谢先生是一个非常老

实、憨厚、不懂表达的一个人,刚开始,他只知道使劲地往家里送东西,讨好家里的每一个人。父母同意以后,他才开始正式追求项女士。每次约会之前,他都会去一家小卖铺买一瓶白球鞋粉,出门之前把他仅有的一双白球鞋粉得雪白雪白。结婚这么多年,每次想到这个场景,项女士都忍不住笑出声来。

如果用现在人时髦的说法,他们都是彼此的初恋,一辈子没有琼瑶式的爱恋。只是平淡的你给了彼此无穷的力量,生活也无需张扬,平平淡淡才是真,简简单单也是爱。

最长情的爱,是彼此相依相伴

李大爷和唐奶奶现在已经八十多岁了,李大爷还是那么爱抽烟、爱喝酒,唐奶奶还是那么“爱管闲事”。李大爷比唐奶奶大三岁,又因为唐奶奶的老家在江西,李大爷总觉得自己要保护她、呵护她,不让她受委屈。与其说两人吵吵闹闹过了一辈子,不如说唐奶奶唠叨了李大爷一辈子。

李爷爷说,其实都说两个人在一起,不可能不吵架,但是换个角度说。两个人总吵架,吵架就一定都是在愤怒的时候,在愤怒的时候就可能口不择言,可能会言语攻击,甚至开始翻旧账,一次两次可以,三次四次,一次又一次,估计就算有爱,也都吵没了!所以除非你想结束这段感情,否则就别吵架,宁可在双方没吵起来之前,不管谁的错,先认错。把火

降下来,然后再慢慢说,这件事到底是谁的错。现在年纪大了,面对唐奶奶的唠叨,李爷爷也是温柔地笑笑,唐奶奶也不好再多说什么。

也许在他们眼中最好的爱情并不是海誓山盟的约定,也不是吵吵闹闹、分分合合的游戏;最长情的爱情,是彼此相依相伴,互相依赖地活着。